

В Австралии голосуют за Григоровича

Редакции «ВК» стало известно, что балетная труппа Большого театра провела голосование с целью выяснить, должен ли Юрий Григорович остаться его главным балетмейстером. Так как часть труппы находится вместе с Ю.Григоровичем на гастролях в Австралии, то голосование проходило в два приема: 19 сентября в Сиднее и 23 сентября в Москве. Балетная труппа Большого насчитывает 237 человек, в голосовании приняли участие 196 человек. 141 проголосовал за Григоровича, 33 — против, 22 воздержались.

“Турне”.

Всех. куда. -
1994. - 29 сент. -
с. 8.